

Предварителна оценка: Започнете с оценка на предишните знания и умения на учениците, чрез дейности, базирани на игри. Това ще ви помогне да разберете какви са техните знания и от къде да започнете.

Рубрики за оценка: Разработете рубрики или критерии за оценка за представянето на учениците в рамките на дейностите, базирани на игри. Тези критерии могат да включват елементи като решаване на проблеми, сътрудничество, креативност и разбиране на съдържанието. Обявете ясно тези критерии на учениците, за да знаят какво се очаква от тях.

Наблюдение и забавни бележки: Наблюдавайте учениците по време на изпълнение на дейността, базирана на игра, и правете забавни бележки за тяхното участие, стратегии за решаване на проблеми, процеси на вземане на решения и сътрудничество с връстници. Тези наблюдения могат да дадат ценна представа за ученето и ангажираността на учениците.

Саморефлексия и оценка от връстници: Насърчете учениците да размишляват върху собственото си представяне и напредък в рамките на дейността, базирана на игра. Нека те да оценят своите силни страни, области за подобрене и стратегии, които са използвали. Освен това можете да включите и оценка от връстници, при която учениците предоставят обратна връзка и оценяват взаимно работата си, като използват установени критерии.

Формативно оценяване: Чрез него може да се получи информация относно индивидуалните постижения на всеки ученик в рамките на часа, както и оценка за степента на успеваемост. Това може да включва тестове, изходни билети или кратки въпроси за проверка на разбирането, критично мислене или придобиване на умения. Дайте нужните насоки и осигурете навременна обратна връзка въз основа на резултатите.

Оценки от представяне: Помислете за задачи, които може да възложите на учениците, чрез изпълнението на които, да демонстрират своето разбиране и умения, придобити в обучението, базирано на игри. Това може да включва задача за създаване на ниво на игра, решение на проблем в рамките на играта или представяне на анализи и изводи по проект.

Образователно портфолио: Портфолиото дава възможност за проследяване работата и напредъка на всеки обучаем. Учениците могат да демонстрират наученото по различни начини – чрез изработен предмет, скрийншот, видеоклип, или писмени разсъждения.

Обобщаващо оценяване: Използвайте обобщаващото оценяване в края, за да оцените резултатите и постиженията на учениците. Това може да стане чрез използването на традиционни тестове, презентации, проекти или мултимедийни продукти, които демонстрират техните умения.